Responses: 6 /24

PX443 - Module Feedback

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

—

| watched or read through the notes of (...2...) of the online lecture material

Response

>80%

Total responses to question

| attended (...2...) of the Live events for this module

Response

All

Most

Some

Total responses to question

Average

e 100%

s 100%

Average

e 17%

Eeeee—— 67%

- 17%

s 100%

For the Live events that | did not attend, | watched (...?...) of the recordings

Response

All

Some

None

N/A

Total responses to question

The quantity of material was...

Response

About right

Total responses to question

By the end of the module its purpose and direction were...

Response

Average

s 50%

- 17%

- 17%

- 17%

s 100%

Average

s 100%

s 100%

Average

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total



Response

Clear

Total responses to question

6 Explanation of new terms and concepts was...

Response
Good

Adequate

Total responses to question

7 | have a (...2..) set of notes

Response
Good

Adequate

Total responses to question

8 | attempted (...7...) of examples sheet questions

Response
<40%

40-50%

Total responses to question

9 | attempted (...?7...) of the questions set in the video lectures

Response
<40%

40-50%

Total responses to question

10 The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

Average

aeessssssssssse 100%

s 100%

Average

ees—— 67%

 33%

s 100%

Average

e 40%

eesss— 60%

s 83%

Average

amm 20%

oeeesssssmmn  80%

s 83%

Average

s 20%

s  80%

eesssss— 83%

Average

EEesssssss—— 100%

s 50%

Total

6/6

Total

6/6

Total

5/6

Total

5/6

Total

5/6

Total

3/6



1 The questions set in the video lectures were...

Response

About Right

Total responses to question

12 Would you like a course taking this subject further ?

Response
Yes
Neutral

No

Total responses to question

13 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response
Yes - purchased
Yes - consulted

No

Total responses to question

14 | found the textbook(s) used to be...

Response
Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics
15 Solar System, planet structure and exoplanet observations

Response

First time through online lectures or notes

Total responses to question

16 Discs, formation and early evolution

Average

anessssssesssss 100%

s 83%

Average

e 50%

- 17%

m— 33%

s 100%

Average

mm 17%

e 17%

e 67%

s 100%

Average

amm 20%

e 80%

e 83%

Average

s 100%

s 100%

Total

5/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

5/6

Total

6/6



Response
First time through online lectures or notes

After more work

Total responses to question

17 Orbital Elements

Response
After more work

Poorly

Total responses to question

18 Detection: Transits photometry

Response

First time through online lectures or notes

Total responses to question

19 All other detection techniques

Response

First time through online lectures or notes

Total responses to question

20  Atmospheres

Response
First time through online lectures or notes

Have not covered yet

Total responses to question

27 Surfaces & Interiors

Response
First time through online lectures or notes

Have not covered yet

Average

eess— 67%

o 33%

s 100%

Average

ameess— 67%

m— 33%

e 100%

Average

100%

100%

Average

100%

100%

Average

oaessssss—— 33 %

- 17%

s 100%

Average

sy 83%

- 17%

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total



Response

Total responses to question

22  Stability
Response
First time through online lectures or notes
After more work

Have not covered yet

Total responses to question

23 Final Stages

Response
First time through online lectures or notes

Have not covered yet

Total responses to question

24 Exo-moons & exo-comets

Response
First time through online lectures or notes

Have not covered yet

Total responses to question

25 Habitability

Response
First time through online lectures or notes

Have not covered yet

Total responses to question

Please rate the following learning methods
26  Use of video lectures
Response
Like

Neutral

Average

s 100%

Average

— 33%

ammmmm—— 50%

- 7%

s 100%

Average

s 83%

- 7%

Eessssssss—— 100%

Average

oeessssss—— 83 %

mm 17%

s 100%

Average

aEessssss—— 33%

- 17%

e 100%

Average

s 50%

amm— 33%

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total



Response

Dislike

Total responses to question

27 Moodle quizzes

Response
Like
Neutral

Dislike

Total responses to question

28  Example exercises

Response
Like

Neutral

Total responses to question

29  Live sessions

Response
Like
Neutral

Dislike

Total responses to question

30  Padlet

Response
Like
Neutral

Dislike

Total responses to question

31 Vevox

Average

- 17%

s 100%

Average

m— 33%

—— 33%

— 33%

eessssssss—— 100%

Average

ammmm——— 50%

ommmmm— 50%

Eeesssssssss—— 100%

Average

o 50%

- 33%

- 17%

s 100%

Average

—— 67 %

- 17%

- 17%

s 100%

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6



Response
Like
Neutral

Did not use

Total responses to question

32  Recap exercises

Response
Like
Neutral

Did not use

Total responses to question

33 The best features of this module were:

Respondent

Average

s 40%

m— 40%

- 20%

eessssss—— 83%

Average

e 50%

E— 33%

- 17%

e 100%

Total

5/6

Total

6/6

Response

Padlet was a good addition

Good video lectures Great live sessions Good selection of problems and clear worked-through answers Answers

to Padlet queries

The direction of the module was very clear and all the sections fit together nicely. It felt like there was a lot of
effort put into the presentation of the content.

Dr Meru's lectures were presented in a way that was engaging, despite the video format.

Total responses to
question

34 |prefer

Response
Pre-Covid style lectures
Covid-style online lectures (academic year 2020/2021)

No preference

Total responses to question

35 Are there any other learning methods you prefer?

Respondent

Average

— (7%

- 7%

- 7%

Eeessssssss—— 100%

4/6

Total

6/6

Response



Respondent Response

n/a
Total responses to question 1/6

36 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

Having a full set of typeset notes helps with revision a lot

Dimitri's lectures were as videos embedded in the moodle page. It was easier for me if the videos were on microsoft
stream.

I'd prefer that if we are asked to derive something ourselves we could have the model solution in that week or the
following week, rather than at the end of the module. Also, for Dr. Veras' parts of the course, it would be nice if we had
a copy of his slides so that we could annotate them.

The lectures with no writing/pausing/editing were much less engaging
Total 4/6

responses
to question

37  Any other comments:

Respondent Response
Should have full set of notes makes revision much easier

Great module, thank you Farzana and Dimitri )
| found it quite difficult to undertstand all the different orbital elements and how they fit together but | don't

think that's the module's fault.

Total responses to 3/6
question



